



“包裹!”门铃声响起的时...

我几乎是从沙发上弹了起来...

一层一层拆开细心的外包装...

水壶里的水已经吱吱地唱响了...

这套兰花茶具的图案,也是玉杨...

马新云(加拿大)

崂山茶缘

计绘制的。当年玉杨第一次遇见...

一个人,却要冲上两盅茶,也是仪式感吧...

第一次见到蕙兰,也是从崂山上下...

想着想着,我不由得笑出了声...

龄相仿的女人,都喜欢上她了。

打开小桶,浓郁的茶香喷薄而出...

记得那日在蕙兰的茶棚前,她就是弹的这一曲。

掀开茶盅的盖子,一缕缕嫩叶嫩芽...

每每收到蕙兰寄来的珍品,我都会痴迷地...

蕙兰的茶缘来自于她的父亲,来自于她...

蕙兰的父亲是从外乡来的,怀着虔诚之心...

玉杨中等个头,半长的头发是为了留下几个...

二十年过去了,茶山面积不断扩大,茶叶生产...

次日,我专程参加茶韵的茶室开业典礼...

各式各样的兰花茶具摆在贴墙的紫色木架子上...

茶韵一曲弹罢,赢得品茶人的掌声。

茶韵赶忙起身,抱拳还礼:幸会!

白衣年轻人问了声,可以看看你的古琴吗?

“鸣柳”!茶韵朗声读出,也是又惊又喜。

当年茶韵的爷爷留在崂山后不久...

了联系。原来思杰的爷爷染疾去世...

我一直在茶室内向蕙兰做实况转播...

思杰一个人来蒙特利尔求学,得到了崂山茶室...

崂山茶啊,你结下了圆满的善缘。

作者简介:马新云,现居住于加拿大蒙特利尔市。



阿爽(新西兰)

人狗情未了

刚吃完午饭,正想收拾餐具:门外突然传来一阵急速敲门声...

我从落地玻璃窗看到外面来了一男一女...

男士Michael满脸忧伤,道明来意...

Michael临走前还郑重多谢我过去多年...

Tahi是一只十分温驯的雌性德国牧羊犬...

说也奇怪,自从那年“泰喜”随着主人搬来...

记得去年初因新冠病毒疫情严重,总理下令...

幸好几个月后,大约七月底吧,疫情稍为稳定...

喜万分,竟情不自禁地隔着篱笆,对坐在那边...

如今回想起来,那情景对于从小惧狗的我而言...

记得小时候住在香港,曾有一次在公园被一只凶猛大狼狗吓倒...

认识几位朋友都是为了满足子女要求而养了宠物狗...

曾读过诗人拜伦为逝去的爱犬所写的赞美诗...

曾读过诗人拜伦为逝去的爱犬所写的赞美诗...

话说回来,我衷心铭感这对邻居夫妇,泰喜去世后...

都说狗是人类最好的朋友,以前我不太相信...

悲泰喜折夭 难忘多年感寂聊 人狗情未了

注:本应是慰寂“寥”,但我常与泰喜隔着篱笆私“聊”...

作者简介:林爽 Song Lam (QSM) 笔名:阿爽...



静好(英国)

疫情下的英伦真实生活

宅家日记 Day 510

8月30日,星期二,晴。快到中秋节了,今天先生带我去...

现在林肯疫情稍有好转,街上行人很多,但去中国超市购物的人还是很少...

母亲一辈子为儿女着想,为儿女操劳,但她老人家却从不想太麻烦儿女...

去年中秋后,母亲和家人一起吃完团圆饭,胃胀不消化...

女儿的孝心,我省吃俭用为母亲存下的养老钱...

如今母亲离开了,我也没有任何负担了,看到超市包装很美的月饼...

我选了一盆喜欢的双黄月饼,手拿月饼,想起母亲...

在月饼的旁边,我看到了应节小吃“牛耳”,我们家叫“猫耳朵”...

看到“牛耳”,想起家乡的“小花片”,想起父亲...

以前一直以为来日方长,我拼命挣钱、存钱,心想等母亲老了...

生活不能等,该尽孝时请多尽孝。父母生我养我育我...

倘有来生,我愿再做你们的女儿,好好敬孝,不再分离。